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Chair Covers + Sashes
White Cover with Plain Sash £3 

(Organza, Silk Organza any colour)
White Cover with Lace Hood £4

White Cover with Chiffon Hood + Ruffle £5
Hessian / Linen Sash £2

Patterned Floral Organza Sash £2.50
Sequin Sash £3
Lace Hood £3

Chiffon Vertical Drop + Ribbon - £3.50
Chiffon Hood & Ruffle - £3.50

Chiffon Multiple Drops (weave effect) - £6.50
Available in a variety of colours

Luxe Range - £5 each
Chiffon Hood & Ruffle (extra ruffles)

Ribbon Garlands
Macramé Vertical Drop

(handmade by us, especially for you) 

Extras
Luxury Ribbon (alone) - 50p each

Posey (alone) - £2.50 each
Sash Brooch / Buckles - £1 each

Table Runners
Organza Table Runners £2

Patterned Floral Organza £4
Hessian / Linen Runner £4

Lace Runner £5
Small Chiffon Runner £5

10ft Chiffon Table Runners £15
Sequin Runner £10

CHAIR + TABLE

DRESSING
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Centrepieces
Rustic

Our beautiful rustic centrepieces are styled with your choice of vessel
(Jug/Vase/Lantern/hoop), one of our 30cm wood slices, accompanied by

some beautiful brass candlesticks, vintage bottles, pinecones, a woodland
animal & fresh foliage. £45

Vintage
Who doesn't love a tea party!? These adorable vintage centrepieces

include a wood slice, stack of old vintage books topped with a china tea
pot with fresh foliage, surrounded by brass candlesticks, vintage bottles &

a china teacup and saucer. £45

Woodland
Bring some of the outdoors in with these whymsical woodland

centrepieces, with real logs, glass hurricanes on top of logs, moss,
pinecones, woodland animal & fresh foliage. £45

Cylinder Vases
With clean classic lines, this cylinder vase centrepiece is bound to ooze

sophisitcation, we include 6 varying sizes of cylinder vases, floating
candles, votive candle holders, tealights & fresh foliage. £45

Candelabra
These elegant champagne candelabras are perfect for candles or flower
displays. We include one of our 1m candelabras, a mirror plate & votive
candle holders. £55 without florals / £75 with luxury faux floral wreath.

Gold Flower Stand
Want a modern luxurious vibe then these flower stands are for you! They

are perfect for placing flowers or greenery on the top or trailing down the
side. Our stands are 1m tall and we style them with mixed height floating
candle holders, votive candle holders & tealights. £55 without florals / £95

with luxury faux floral arrangement.

Other Options
80cm Candelabra £30
60cm Candelabra £25

1.5m Geo Riser / Flower Stand £30

If you have something else in mind for a centrepiece please ask



H E L L O @ B E S P O K E W E D D I N G D E S I G N . C O M   |   W W W . B E S P O K E W E D D I N G D E S I G N . C O M

Cards and Gifts Area
Rustic Postbox £30

Acrylic Cube Postbox £30
Wicker Basket £15

Lantern £10
Glass + Wooden Box £10

Glass + Silver Box £10

Sparklers
Giant Gold Sparklers 45cm long 50p each

Sparkler tag 50p each
Giant Matches £4

Confetti
Real Dried Confetti £13 per liter

Confetti Sachets - Glassine Paper & Personalised Sticker £1.50 each
Confetti Sachets - Glassine Paper & Personalised Card with Ribbon £2 each

Lights & Bunting
Candles real and LED from 10p - £10 each

Fairy Lights Copper LED 5m £4 each
Candlesticks from £3 - £6 each

Large Candlesticks from £8
Hessian Bunting per 5 meters £5

Assortment of lanterns £5-£15 each

Sweet Carts
Cart only £100

Sweet Option 1 - £150 (for 50 - 75 guests)
Sweet Option 2 - £175 (for 75 - 100 guests)

Sweet Option 3 - £200 (for 100 - 125 guests)
Sweet options include the following;

glass apothecary jars filled with a selection of 8 pick 'n mix sweets, aluminium
scoops, candy bags, signage, sweets (approx. 100g per person)

Upgrade the styling of your cart from £50

DECOR PROP ITEMS



Decor
Pinecones from £2.50 per 10
Old Books from £1.50 per 3

Wellies £5
Brass Items from £1-£8

Assortment of Glass Vases/Containers from 50p - £15
Mini Wishing Well £5

Decorated Jam Jar from £2 per 5
Empty Cream Birdcage £8

Mini Pocket Watch £2
Alarm Clock £3

Vintage Key with Tag £2
Small Log Slices 20p each

Tealight Holders - Rustic Bobbin £2.50
Ceramic Mushroom 50p each
Ceramic Stag Antler 50p each

Assortment of Feathers from 30p
Rustic LOVE letters (3.6’) £175

Rustic Barrel £30
Hoop Cake Stand £35

Wooden Crates £3 each

Backdrops
Wooden Hexagonal Arch

Copper Arch
Wooden Panel Backdrop

Wooden Triangle Arch
Traditional Wooden Arch

£150 each

Signage
Acrylic (Clear, Frosted, Black, White, Gold, Silver, Rose Gold), Wood, Chalkboard

Welcome Sign Round (24") £60
XLarge Signs (A1) £55

Table Plan | Order of the Day | Large Welcome Sign
Large Signs £45

Medium Signs £30
Small Signs £8.50

Table Numbers/Names from £4.50 - £7.50
Place Names from 50p - £2.50

Easels
Wooden Art Easel £10 | French Style Antiqued Gold Metal Easel £25

Wooden Table Top Easels £4
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Bespoke Wedding Design Ltd.
4 Leaf Walk | Nuneaton | Warwickshire | CV10 9FF
07516560782 | hello@bespokeweddingdesign.com

www.bespokeweddingdesign.com
Registered in England | Company No. 11888269

venue styling

table styling packages

chair dressing

prop hire

WHAT WE DO


